

ПОСТ РЕЛИЗ 11.11.2023

В АНО ДПО «Сибирский институт практической психологии, педагогики и социальной работы» **11 ноября 2023 г.** состоялась **I Всероссийская научно-практическая конференция (с международным участием) «ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ И МЕДИКО-СОЦИАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ СОПРОВОЖДЕНИЯ ДЕТЕЙ С ОВЗ»**

Цель конференции: организация эффективной площадки обсуждения актуальных вопросов, широкого круга проблем и обмена опытом образования, воспитания, развития, социальной поддержки и медицинской помощи детям с ограниченными возможностями здоровья в контексте Федеральных государственных образовательных стандартов специального и инклюзивного образования.

В рамках конференции были проведено 3 мастер-класса

- «Приемы и подходы нейропсихологической практики в помощь педагогу»
- «Обучение грамоте старших дошкольников посредством игр Воскобовича»
- «Табличный метод решения логических задач по технологии Воскобовича с использованием «Коврографа ларчик»

Прозвучали выступления на следующие темы:

- Психомоторная коррекция с детьми дошкольного возраста с ограниченными возможностями здоровья на основе нейропсихологического подхода
- Междисциплинарный подход к здоровью через профилактическую стоматологию
- Неврологические аспекты работы педагогов с родителями
- С мячом играем – речь развиваем!
- Актуальные подходы к коррекции и предупреждению зрительных нарушений в свете современных тенденций (онлайн)
- Многофункциональное дидактическое пособие для работы с детьми с нарушением зрения «Дидактическая юбка»
- Наглядно-действенные пособия как средство развития зрительного восприятия детей
- Зрительная гимнастика как средство коррекционно-развивающей работы и профилактики зрительных нарушений у детей
- Особому ребенку – особенная книга!
- Значение и место диагностики в деятельности учителя-дефектолога при реализации АООП
- Формы взаимосвязи педагогов ДОУ с семьями воспитанников для достижения наиболее эффективного коррекционно-развивающего процесса
- Использование информационных технологий в обучении и развитии детей с нарушениями речи в процессе взаимодействия специалистов и родителей
- Формирование временных представлений у детей с расстройством аутистического спектра
- Традиционные методы и приемы логопедической коррекции в современной школе
- Использование элементов методики Ммариини Монтессори в коррекционной работе учителя-дефектолога с детьми с ОВЗ в условиях детского сада
- Зачем обращаться к неврологу, если у ребенка нарушена речь? (видеосообщение)обучения детей составлению метафор, лимерики

Кроме представителей педагогического сообщества Новосибирска и Новосибирской области в конференции приняли участие коллеги из городов России: Хабаровск, Тверь, Юрга, Ноябрьск, и Канады: Торонто. В конференции впервые участвовали 4 представителя медицинского сообщества.

Материалы конференции будут опубликованы в сборнике, который рассылается по основным библиотекам России, регистрируется в Российской книжной палате, размещается в научной электронной библиотеке eLibrary.

ЖЕЛАЮЩИМ ПРИОБРЕСТИ ВИДЕОЗАПИСЬ КОНФЕРЕНЦИИ,
обращаться в научно-исследовательский отдел АНО ДПО «СИППИРС»

по тел 89059536886